
สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
งานทะเบียนวัดผลโรงเรียนควนโดนวิทยา   ปีงบประมาณ  2564 

         จากการสอบความพึงพอใจของผู้รับบริการ ซึ่งได้แก่  นักเรียนเก่า  นักเรียนปัจจุบัน  ครู-อาจารย์ และ
บุคคลทั่วไปที่มาใช้บริการงานทะเบียน สามารถสรุปข้อมูลได้ดังนี้  
  ข้อมูลความพึงพอใจในการให้บริการของสำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน 

รายการ ระดับความพึงพอใจ 
ค่าเฉลี่ย คิดเป็นร้อยละ 

ด้านที่ 1 ด้านกระบวนการและข้ันตอนการให้บริการ 
1. มีข้ันตอนกระบวนการดำเนินการชัดเจน 4.20 84.00 

2.มีการดำเนินงานตามข้ันตอนอย่างเป็นระบบชัดเจน 4.30 86.00 

3.การอธิบาย ชี้แจง และแนะนำขั้นตอนการให้บริการของเจ้าหน้าที่ชัดเจน 4.50 90.00 

4.กระบวนงานมีเอกสารแบบฟอร์มให้ดำเนินการชัดเจนทุกขั้นตอน 4.55 91.00 
5.การประชาสัมพันธ์ข้อมูล ข่าวสาร เป็นไปด้วยความรวดเร็วและท่ัวถึง 3.50 70.00 
ด้านที่ 2  ด้านเจ้าหน้าที่และผู้ให้บริการ   
1. ความสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 4.40 88.00 
2.ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพร้อมในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ 4.50 90.00 
3. เจ้าหน้าที่มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบคำถามชี้แจง 
  ข้อสงสัย ให้คำแนะนำ ช่วยแก้ปัญหาได้อย่างถูกต้อง น่าเชื่อถือ 

4.60 92.00 

4. ความมีน้ำใจ มีความเอ้ือเฟ้ือเผื่อแผ่ไม่ปัดความรับผิดชอบ 4.60 92.00 
5. ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน ไม่รับสินบน 
   ไม่หาประโยชน์ในทางมิชอบ ฯลฯ 

5.00 100 

ด้านที่ 3 ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก   
1.ตำแหน่งที่ตั้งของสำนักงาน งานทะเบียนมีความเหมาะสม 3.50 70.00 
2.มีการจัดสถานที่ให้บริการอย่างเหมาะสม 3.70 74.00 
3.ช่วงเวลาการให้บริการมีความเหมาะสม 4.12 82.40 
ด้านที่ 4 ด้านคุณภาพการให้บริการ   
1.ข้อมูลและสารสนเทศที่ได้รับบริการตรงตามความต้องการ 4.68 93.60 
2.ข้อมูลและสารสนเทศที่ได้รับบริการมีความถูกต้อง ชัดเจน 4.79 95.80 
3. ได้รับเอกสารและสารสนเทศตรงตามเวลาที่นัดหมาย 4.80 96.00 
4. ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการบริการ 4.12 82.40 

หมายเหตุ   ข้อมูลจ านวนผู้สอบถาม   75  คน 

ข้อเสนอแนะเพิ่มเติม     เพ่ือการพัฒนาหรือปรับปรุงในการให้บริการของงานทะเบียนโรงเรียนควนโดนวิทยา 

1. ลำดับขั้นตอนในการบริการยังขาดความเป็นระบบ 

2. สถานที่/ห้องทะเบียนยังคับแคบ ไม่สามารถอำนวยความสะดวกได้อย่างเต็มที่และทั่วถึงการ
ประชาสัมพันธ์ข่าวสาร ข้อมูล ยังมีน้อย 


